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Прізвище учасника Назва,  співорганізатори, час проведення 
Осташко Т.О. Доповідь на семінарі «Вступ України до СОТ: 

перспективи та виклики для сільського господарства», 
м.Дніпропетровськ, організатори - Дніпропетровська 
обласна державна адміністрація, Український центр 
міжнародної інтеграції, ЕЦ “Метеор” тема:  «Сільське 
господарство в умовах СОТ: ризики і переваги», 22 
лютого 2007 р. 

Венгер В.В. Доповідь на Четвертій Міжнародній науково-практичній 
конференції “Економічний і соціальний розвиток України 
в ХХІ столітті: національна ідентичність та тенденції 
глобалізації”, що відбулася 22-23 лютого 2007 р. у 
Тернопільському національному економічному 
університеті (м. Тернопіль), тема: “Перспективи розвитку 
металургійного ринку України”. 

Подолець Р.З.                  
Олександренко Ю.А. 

Участь у Четвертій міжнародній науково-практичній 
конференції молодих вчених «Економічний і соціальний 
розвиток України в ХХІ столітті: національна 
ідентичність та тенденції глобалізації» організована 
радою молодих вчених Тернопільського національного 
економічного університету, яка відбулася 22-23 лютого 
2007 р. 

Осташко Т.О.   Доповідь на науково-практичній конференції «Грибна 
галузь України: перспективи євро інтеграції”. 
Організатори: Асоціація грибників України, ВР АР Крим, 
Таврійський  університет, Сімферополь, 27-28 лютого. 
Тема: “Оцінки конкурентоспроможності грибної галузі в 
умовах лібералізації торговельних режимів”.  

Лір В.Е. Доповідь на науково-практичній конференції 
„Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії в 
енергозабезпеченні регіону”, Організатори: 
Дніпропетровська обласна державна адміністрація та ін., 
м. Дніпропетровськ, 27 лютого-1 березня 2007 р. Тема: 
„Проблеми та перспективи формування водневої 
економіки України”. 

Осташко Т.О. Доповідь на семінарі “Формування ринку земель 
сільськогосподарського призначення в Україні: проблеми 
регулювання, оцінки і оподаткування”, м.Мелітополь, 16 
березня 2007 р. Організатори – Мелітопольська 
агротехнічна академія, Асоціація платників податків 
України. Тема доповіді: “Ринок сільськогосподарських 
земель: очікування, оцінки і передбачення”. 

Дюканов В.Г.            Виступ «Чи існує прямий зв’язок між підвищенням 
енергоефективності та скороченням викидів вуглецю?» 
на Міжнародному семінарі «Ініціатива з 
енергоефктивності в українській промисловості». 20 
березня 2007 р., Київ. 

Осташко Т.О. Виступ на українському радіо. Відповіді на запитання 
щодо сільського господарства в умовах СОТ.   



Прізвище учасника Назва,  співорганізатори, час проведення 
Осташко Т.О. Протягом кварталу – участь у щотижневих засіданнях 

Міжвідомчої робочої групи з розробки проекту Закону 
України „Про страхування в сільському господарстві” (в 
МінАП). 

Осташко Т.О. 20-21 червня. Доповідь на семінарі „Вдосконалення 
механізмів державної підтримки фермерських 
господарств”, Одеса. Організатори – Асоціація фермерів і 
приватних землевласників України, Одеська 
облдержадміністрація. Тема: „Державна підтримка і 
захист сільськогосподарських виробників в умовах СОТ”. 

Венгер В.В. Участь у науковому семінарі з міжнародною участю 
„Інтегровані структури паливно-енергетичного 
комплексу в системі антикризового управління”, 
м.Запоріжжя. 

Венгер В.В. Доповідь на тему „Фінансовий стан вітчизняного сектора 
чорної металургії” на міжнародній науково-практичній 
конференції молодих вчених у КНУТД, м.Київ.   

Дюканов В.Г. Презентація „Проблеми довгострокового прогнозування 
викидів парникових газів в Україні” для міжнародного 
семінару „Схема зелених інвестицій в Україні”. 6 квітня 
2007 р., Київ. 

Дюканов В.Г. Презентація „Глобальні зміни клімату і Україна: наука, 
політика, економіка” для круглого столу „глобальні 
щміни клімату і Україна”. 19 травня 2007 р., Київ. 

Точилін В.О., Венгер В.В.     Доповіль „Конкурентоспроможність національної 
економіки: стан і перспективи підвищення” на другому 
щорічному Всеукраїнському форумі Федерації 
профспілок України „Соціально спрямований бізнес – 
бізнес з турботою про людей”, м. Київ, травень 2007 р. 

Осташко Т.О. Доповідь „Підтримка конкурентних позицій 
національних сільськогосподарських товаровиробників за 
умов СОТ” на другому щорічному Всеукраїнському 
форумі Федерації профспілок України „Соціально 
спрямований бізнес – бізнес з турботою про людей”, м. 
Київ, травень 2007 р. 

Лір В.Е. Доклад «О координации национальных программ по 
водородной энергетике России и Украины» на Второй 
международной конференции «Водородная энергетика 
будущего: регионы и отрасли». 6 июня 2007 г. Российская 
академия государственной службы при Президенте РФ, 
Москва. 

Чибіскова Г.С. Доповідь „Можливості формування міжнародних ринків 
біопалива” на VІІ Міжнародному енерго-екологічному 
конгресі „Енергетика. Екологія. Людина”. Київ.- 29.05-
01.06.2007 р. 

Чибіскова Г.С. Доповідь „Інструменти стимулювання попиту на 
біоенергію” на Х Міжнародній конференції „Енергетична 
безпека Європи ХХІ століття. Євразійські енергетичні 
коридори”. 30.05-1.06.2007 р. 



Прізвище учасника Назва,  співорганізатори, час проведення 
Осташко Т.О. Доповідь на Семінарі керівників сільськогосподарських 

підприємств – голів регіональних структур 
Всеукраїнського союзу сільськогосподарських 
підприємств: „Захист сільськогосподарських 
товаровиробників в умовах СОТ”, м.Севастополь, 11 
вересня 2007 р. 

Точилін В.О.,                   
Подолець Р.З., Венгер В.В. 

Участь у Другій міжнародній науково-технічній 
конференції, присвяченій 75-річчю Одеського 
державного екологічного університету „Навколишнє 
природне середовище – 2007: актуальні проблеми 
екології та гідрометеорології; інтеграція освіти і науки”, 
м.Одеса, 26-28 вересня 2007 р. 

Письменна У.Є. Участь у міжнародному круглому столі 
„Енергоефективність та енергетична безпека” ,МІМ, 
м.Київ, 12.09.2007 р. 

Письменна У.Є. Участь у науково-практичному семінарі „Актуальні 
питання енергозбереження та проблеми зміни клімату”, 
ІЕЕ НТУУ „КПІ”, м.Київ, 27-28.09.2007р. 

Письменна У.Є. Участь у міжнародному форумі „Паливно-енергетичний 
комплекс України: сьогодення і майбутнє”, м.Київ, 26-
28.09.2007р. 

Олександренко Ю.А. Доповідь „Економіко-математичні моделі в системі 
управління ПЕК України” на VІ міжнародній науково-
практичній конференції „Проблеми впровадження 
інформаційних технологій в економіці”, м.Ірпінь, 
31.05.2007 р.-01.06.2007 р. 

Осташко Т.О. Доповідь на регіональних річних зборах Всеукраїнського 
Конгресу вчених економістів-аграрників у м. Житомирі. 
Тема: „Державна політика в умовах лібералізації ринку 
зерна і продуктів його переробки”, 06.12.2007 р.  

Осташко Т.О. Доповідь на міжнародній науково-практичній 
конференції „Аграрний ринок України напередодні 
вступу до СОТ: досвід прибалтійських та польських 
партнерів” на Х АГРОПРОМИСЛОВій ВИСТАВці 
„ФЕРМЕР УКРАЇНИ”. Тема „Лібералізація 
агропродовольчих ринків: досвід країн Балтії та Польщі”, 
14.11.2007 р.   

Письменна У.Є. Доповідь „Інвестиційний потенціал довгострокового 
ринку електроенергії та вдосконалення цінового 
механізму (досвід України)” на 4-му Європейському 
конгресі „Економіка і менеджмент енергетики в 
промисловості”, 27-30 листопада 2007 р., м.Порту, 
Португалія. 

 
 
 
 

 


